
Őszi programok a Nagysanyiban 
 

„Istennek hála igaz emberré, 
Jó katonává és hőssé lettem, 
Ne váljon földünk csúf sártengerré, 
Amit elértünk, nem volt véletlen!” 
 

Szeptember 22-én a legnagyobb magyar mellszobránál, Széchenyi 
István születésének évfordulója alkalmából tartották a városi megemlékezést és 
koszorúzást. Az ünnepségen iskolánkat a 10.A osztály tanulói képviselték. Az 
ünnepi műsor keretében Turcsányi Nándor Vörösmarty Mihály: Gondolatok a 
Könyvtárból c. költeményéből adott elő részleteket. 

Október elsején van a zene világnapja, ezen alkalomból Lukács László tanár 
úr szervezett házi koncertet. A műsort a tanár úr és vendége Egervári Mátyás a 
Góbé zenekar tagja, együtt játszottak nekünk kedvenc dalaikból, közös éneklésre 
is rábírva a hallgatóságot. 

Október 6-án a városi ünnepség keretében, a város és a közintézmények 
képviselőivel együtt emlékeztünk a mártír hősökre, az aradi tizenhárom 
vértanúra.  

 Nagy Sándor József honvédtábornok emlékének ápolását gimnáziumunk 
közössége kiemelt feladatának tekinti. Ezért a nemzeti gyásznapunk alkalmával 
minden évben megidézzük azt a napot, amikor a szabadságért küzdők harca 
hirtelen a rettenet, az áldozat, a siratás napjává vált. Azokat az embereket 
siratjuk, akiknek az emléke még ma is eleven, példaadó hősiességük a mai kor 
emberének is üzen. Feladatunknak tekintjük, hogy ezt az üzenetet a diákok 
segítségével fordítsuk le a mai kor nyelvére. 

Köszönetet mondunk 9. B osztályos diákjainknak és felkészítő tanáruknak, 
Gedeonné Mergenthaler Réka tanárnőnek, hogy méltóképpen emlékezhettünk 
a hősökre. 
A műsor zárásaként megkoszorúztuk névadónknak, Nagy Sándor Józsefnek az 
iskola aulájában elhelyezett domborművét. Az ünnepség a Nagy Sándor József 
Emlékháznál folytatódott, ahol a résztvevők koszorút helyeztek el. 

Az október 4-i állatok világnapjához kapcsolódva, hagyományainkhoz 
híven adománygyűjtést szerveztünk.  A kutyamenhelyek tele vannak gazdátlan 
állatokkal, akiknek a sorsa a jótékony emberek adományain, gondoskodásán 
múlik. A diákokat mi is igyekszünk segítségnyújtásra buzdítani. Szeretnénk, ha 
bennük is tudatosulna, hogy az állatok mennyire kiszolgáltatottak, és hogy csak 
az emberek jóindulatára számíthatnak. Az Ökoiskolai tevékenységnek fontos 
része a társadalmi felelősségvállalásra nevelés, ennek szellemében tárgyi- és 
pénzadományokat gyűjtöttünk. A bicskei Kutyaovi állatmenhely részére fogjuk 



eljuttatni a felajánlott tápokat, konzerveket és az állatmenhelyek számára 
nélkülözhetetlen felszereléseket.  

Október 18-án rendezzük meg a nyílt napunkat. Reméljük, hogy sok 
érdeklődő diák és szülő látogat el iskolánkba, ahol a nyolcadikos diákok angol, 
német és spanyol nyelvi, magyar, biológia és földrajz bemutatóórákon vehetnek 
részt, a szülők pedig az igazgatói tájékoztatón ismerhetik meg iskolánk képzési 
struktúráját, a felvételi követelményeket. Mindemellett teaházzal is várjuk 
vendégeinket, találkozhatnak a leendő osztályfőnökkel, és megismerhetik 
iskolánk Erasmus+ programjait is. Reméljük, hogy látogatóinknak hasznosan és 
kellemesen telik el ez a szombat délelőtt, és kicsit beleláthatnak abba, miért jó 
„nagysanyis” diáknak lenni! 
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